
ATA nº 031/2024 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em onze de novembro às 

dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 30ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia, constou a 

leitura do convite para a Inauguração do Ginásio de Esportes da 

Comunidade da Linha Gleba da União. Com o sim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO _ Projetos de Lei nº 022 e 026/2024, os quais foram 

aprovados por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a 

palavra livre aos senhores edis. A VEREADORA MARILENE reforçou o 

convite para a Inauguração do Ginásio de Esportes da Comunidade da 

Linha Gleba da União, agradecendo ao senhor Everaldo pelos esforços 

para sua realização. O VEREADOR EDERSON reforçou esse mesmo 

convite, bem como para o décimo sétimo Grenal Beneficente, e 

parabenizou o prefeito, a vice-prefeita e os engenheiros da prefeitura por 

essa obra, assim como o senhor Everaldo; comentou sobre o feriado da 

Proclamação da República, fazendo um breve relato. O VEREADOR 

ALEX parabenizou a comunidade da Gleba da União pela conquista, em 

especial o senhor Everaldo pelos esforços dispensados para sua 



realização; quanto à questão da dengue, comentou que há muitos 

terrenos baldios cujos donos não estão realizando a limpeza adequada, 

solicitando ao setor de obras que realize sua limpeza, conforme lei 

aprovada neste sentido. O VEREADOR DIEGO pontuou que a 

comunidade da Gleba da União tem uma pessoa que luta pelo esporte, o 

senhor Everaldo, o parabenizando; solicitou aos vereadores que realizem 

a fiscalização do asfalto realizado no Bairro São Silvestre e Aeroporto, de 

modo que a empresa que ganhou a licitação, tendo em vista que a obra 

foi realizada de forma precária e sem qualidade finalizou reforçando o 

convite para a inauguração do ginásio. O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

agradeceu ao Everaldo pelo convite e o parabenizou pelo trabalho 

realizado na comunidade da Gleba da União. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária em dezoito de novembro às dezessete horas e 

trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

 
 
 


